

五星级多厅影院落地泰安

更多公交车将直通影院 本土影城改头换面忙应对

本报记者 侯海燕 王颜

18日,记者在泰安宝龙城市广场获悉,横店影视电影城已进驻宝龙城市广场,明年下半年,泰城市民可以第一时间在家门口欣赏到与国内一线城市同步上映的最新电影大片,而目前银座商城电影院正在加紧装修,在原本生意清淡的泰城影业市场掀起波澜。

两大影城落地泰安

“泰安首座大型五星级多厅影院入驻泰安,这势必会带动泰安电影市场的大变革。”18日下午,泰安宝龙城市广场策划部相关负责人告诉记者,作为招商引资项目,横店影城“下嫁”泰安,宝龙城市广场此次充当了“房东”的角色。

记者了解到,即将入驻宝龙城市广场的横店影视电影城面积达到5000平方米,分上下两层,将与国内一流院线同步上映国内外

最新电影大片。“具体的电影票价制定、电影院管理、装修规格审查都是由横店方面全国统一制定,我们提供硬件配套设施。”宝龙城市广场策划部钟经理说,电影城装修完毕正式营业,收益点不仅仅是单场票房量,他们更加看重的是怎样利用现代时尚的电影院线将购物、餐饮、娱乐、休闲这些商机串联起来,聚集更多的人气,达到留客效应。

在东岳大街银座商城,

准备在12月底与市民见面的银座影视城也在紧锣密鼓装修中。银座商城东岳店负责人介绍,为了提升商城的档次水平,为顾客提供多功能服务,

商城引进了电影院。新建成的电影院一共有6个包房,估计共容纳300人,市民能够在这里看到全国同步上映的大片,至于票价,现在还没有明确规定。

了希望。明年,泰山剧院也将步入影剧院改造升级的行列当中。

18日,在泰安六中工作的王老师说,她最后

一次进电影院是今年国庆节陪女儿看《建国大业》。但到了影院后,发现播放效果实在不够理想,坐椅也很不舒服。

本土影院升级应战

20日中午,记者在位于金山路的金山影剧院看到,影剧院大门紧闭,以前写有“金山影剧院”几个大字的墙体被粉刷成了白色。金山影剧院刘经理介绍,其实每个电影院的影片都差不多,但是较为落后的设施影响了影院的发展,所以影院也开始抓紧装修。新装修成的金山影剧院将最多容纳1200人左右,包括放映机、坐椅等设施都要换成比较先进的,影剧院届时将播放一些全国同时上映的影片。

面对严峻的影业市场,一

直在艰难中挣扎的泰山剧院也在谋划明年的更新升级。影剧院副经理姜庆法介绍,目前泰安电影市场的确不景气,因为没有观众取消场次十分平常,其中一个重要原因是电影院设施陈旧,不能满足市民需求。泰山剧院是2002年前后改造的,当时采用的是比较先进的模拟数字播放设备,但6年后,这种设备,特别是音响设备已经过时。现在不管是外地影剧院的入驻还是泰城当地影剧院的升级改造,都加剧了泰城电影放映业竞争的激烈,也给这一行业的发展带来

要拉公交助阵“横店”

“泰安是一座旅游城市,我们更加看好泰安的旅游衍生产业,怎样能让游客在欣赏泰安自然美景的同时,又能享受高质量的最新文化大餐,这是一个亟待解决的问题。”宝龙集团招商部负责人说。

据了解,横店方在考察泰安电影市场时发现,泰安的电影市场有很大的潜力可以挖掘,但亟需一个突破口。泰城只有两家电影院在苦苦坚持,与红火的中国电影市场相比显然不大符合常理。宝

龙城市广场策划部钟经理说,下一步他们将主动联系泰安市公交公司,争取让更多的公交车终点站设在这里或者途经此处。



宝宝的圣诞Party

20日下午,一位小朋友扮演的小花猫在表演节目。当天,100余名幼儿在家长的带领下共同参加了泰安东方爱婴早教中心举行的圣诞音乐会,优美的背景音乐,慈祥的圣诞老人,五彩的圣诞树……浓浓的圣诞氛围让宝宝和家长们流连忘返。

本报记者 孔红星 摄

“小院落”产出六种品牌卫生纸

新泰端掉一制假窝点

□通讯员 李昌富
□记者 杨璐

本报泰安12月20日讯 14日上午,新泰市质监局对新泰市东关一院落进行检查时,当场查获假冒4个著名品牌的成品卫生纸3370包、卫生纸包装袋5150只、合格证2500个等。

14日上午,新泰质监局

执法人员赶到被举报窝点,责令工人打开卷帘门,发现这间设施简陋、墙壁四周挂满蜘蛛网的棚屋内,竟然生产多种知名品牌的卫生纸。执法人员当场查获假冒4个品牌的6种卫生纸3370包、卫生纸包装袋5150只、合格证2500个,以及生产用纸巾封口机、切纸机、打孔机各一台,执法人员还发现待加工

的大卷卫生纸25卷。质监局执法人员表示,这家窝点既拿不出营业执照,也拿不出卫生许可证,更没有发现有任何杀菌消毒设备,属于典型的造假窝点。窝点老板王某交代,近日他从外地买来封口机、切纸机、打孔机各一台,并从外地一家卫生纸厂廉价买来低劣大卷卫生纸,雇村民进行生产。工人将每

卷分成500包后,仿造某品牌进行包装,这些卫生纸在生产过程中没有经过消毒。平时生产时将卷帘门关闭,外人根本不知情,夜间将假冒卫生纸用货车偷偷运走,向城乡接合部的一些批发点销售。

新泰质监局当即对该窝点进行查封并立案调查。

特长家长进幼儿园授课

□记者 李倩
□通讯员 陈聪

本报泰安12月20日讯 最近,宁阳县实验幼儿园每天都会有一节由家长担任授课老师的课,家长讲授的生活内容,不仅有养蜂技巧、火灾应对技巧、照相技巧等,还有如何爱护牙齿的医学知识。

18日上午,最后5名自愿报名到孩子所在班充当临时老师的家长早早到了学校。尽管还没到上课时间,有的家长已站在教室外边对着墙讲起了课。石榴花班的一位家长不停地做着深呼吸说:“太紧张了,昨天晚上还被儿子拽着试讲了一遍。”“小朋友们,大家有没有吃过蜂蜜啊,现在老师请大家吃点蜂蜜。”石榴花班尚腾飞的父亲尚先生是养蜂方面的专家,一上课便抛出了“糖衣炮弹”——请学生们吃蜂蜜。一听到有吃的,本来还有些拘谨的学生们都活跃起来,抢

起了蜂蜜。看到学生们吃得差不多了,尚先生便急忙示意学生们安静下来,开始为学生讲起蜂蜜的来源和养蜂的技巧。“小孩子的问太难回答了,什么‘蜂王的大臣们会不会造反’等等,给小孩子当老师真难。”尚先生下课一边收拾教具一边苦笑着说。像尚先生一样,擅长摄影的康乃馨班的孙天霖的父亲和在医疗单位工作的玫瑰花班的王晨洋的母亲都在孩子所在的班里讲了一堂特长课。

宁阳县实验幼儿园负责人王旭介绍,家长们的家教心得、文体特长和社会经验,都是学校应该充分发掘的资源,为了开阔学生的视野,学校于12月14日至18日专门组织了一期“家长助教大比拼”活动,在活动开始之前,超过一半的学生家长想参加,学校特意选取了一批最具特长的家长来为学生们讲课。



电信感恩新老客户

15日,中国电信泰安分公司市场部经理杜永健现场抽取幸运大奖。当日,中国电信泰安分公司“寻找老客户,感恩送豪礼”活动圆满结束,在现场公证人员的公证下,手机133***1619的客户中奖,获得一万积分和电信“荣誉客户”的称号。据了解,中国电信泰安分公司向幸运客户赠送液晶电视、豆浆机、花生油等更多感恩回馈正在进行中。

本报记者 陈琳 摄